CONSEIL MUNICIPAL DU 26 août 2019
L’an deux mille dix-neuf, le lundi 26 août à 16 heures 30, le Conseil Municipal de Beuvron-en-Auge légalement convoqué par lettre en date du 21 août 2019 s’est réuni à la mairie, en séance publique,

Membres présents : Ms Ravel d’Estienne, Barras, Gayet, Bansard, Pierre de la Brière,

Mmes David, Duforêt , Sauty de Chalon.

Membre absent : M Lancelin.

 
1- ARRET DU PROJET DE PLAN LOCAL D’URBANISME ET BILAN DE LA CONCERTATION


M. le Maire rappelle au conseil municipal les motivations qui ont conduit la commune à engager une procédure d’élaboration du Plan Local d’Urbanisme, faisant suite à la caducité du Plan d’Occupation des Sols suite à l’adhésion à la Communauté de Communes Normandie-Cabourg Pays d’Auge au 1er janvier 2018 : 

· Garantir absolument la préservation de la qualité du bâti de la commune, garant de son caractère pittoresque et symptomatique de l’image d’Epinal du Pays d’Auge ;

· Maintenir et renforcer l’attractivité touristique du Village, grâce notamment à son tissu dynamique de commerces, d’artisans et de services de proximité ;

· Assurer l’insertion des futures constructions dans cet environnement bâti et paysager d’exception, en ouvrant la réflexion sur les modes constructifs modernes, écologiques et économes en énergie, les volumes et les formes et en interrogeant leur capacité à s‘intégrer au cadre bâti traditionnel de la commune ;

· Repenser les zones de développement du bourg afin d’être plus économe en espace et préserver les entités agricoles et naturelles, en exploitant le potentiel de densification et de renouvellement du tissu urbain existant ;

· Préserver les paysages naturels de la commune, dans toute la diversité de leurs composantes (Vallée du vieux Doigt, plateau agricole bocager et escarpement occidental);

· Intégrer à la réflexion et à la stratégie d’urbanisation les problématiques liées aux risques naturels, en particulier les zones inondables ;

· Favoriser, concernant les déplacements, les modes doux, la sécurisation et l’accessibilité des voies et espaces publics.

Il rappelle les conditions dans lesquelles le projet de PLU a été élaboré, à quelle étape de la procédure il se situe, et présente ledit projet. 

Il explique qu'en application de l'article L103-6 du Code de l'Urbanisme doit être tiré le bilan de la concertation dont a fait l’objet l’élaboration du projet de PLU et, qu’en application de l’article L153-14 dudit code, ledit document doit être "arrêté" par délibération du conseil municipal et communiqué pour avis aux personnes mentionnées aux articles L132-7 et L132-9 du Code de l’Urbanisme.

Le Conseil Municipal de Beuvron-en-Auge,

Vu :

-
le Code de l’Urbanisme et notamment ses articles L151-1 et suivants, R151-1 et suivants,

-
la délibération en date du 13 novembre 2017, prescrivant l’élaboration du Plan Local d’Urbanisme, et définissant les modalités de concertation et objectifs à poursuivre,

-
le débat effectué au sein du Conseil Municipal le 11 mars 2019 sur les orientations générales du Projet d’Aménagement et de Développement Durables,

-
la concertation effectuée conformément à la délibération du 13 novembre 2017 dont le bilan est joint à la présente délibération,

-
le projet de Plan Local d’Urbanisme comprenant :

· le rapport de présentation (diagnostic et besoins, justifications),

· le Projet d’Aménagement et de Développement Durables,

· les Orientations d’Aménagement et de Programmation,

· le règlement écrit et graphique,

· les annexes (servitudes d’utilité publique, recensement des bâtiments agricoles en zone Agricole, …).

Après en avoir délibéré,

1) clôt la concertation engagée pendant le déroulement des études après en avoir dressé le bilan,

2) arrête le projet de Plan Local d’Urbanisme de Beuvron-en-Auge,

3) précise que ce projet sera communiqué pour avis : 

· aux personnes publiques associées définies aux articles L132-7 et L132-9 du Code de l’Urbanisme ;

· au Président de la Commission Départementale de la Préservation des Espaces Naturels, Agricoles et Forestiers (CDPENAF) ;

· aux communes limitrophes et aux établissements publics de coopération intercommunale qui ont demandé à être consultés sur ce projet.

Conformément aux dispositions du Code de l’Urbanisme, la présente délibération fera l’objet d’un affichage durant un délai d’un mois en mairie.

Le projet de Plan Local d’Urbanisme tel qu’arrêté par la présente délibération, est tenu à la disposition du public pendant les permanences de mairie de Beuvron en Auge : 

Lundi 14h-16h / vendredi 10h-12h.

Voté à l’unanimité.
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